
РАКОМЕТНА ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА 

Натпреварувачка сезона 2018/19 

КАДЕТСКА МАШКА ЛИГА  

II - група 

Скопје, 08.10.2018 год. 

БИЛТЕН БР. 5 

1. Врз основа на службените записници од V-то коло на кадетска машка лига II-група, 

Комесарот за натпревари ги регистрира следниве натпревари:  

МЛАДОСТ БОГДАНЦИ – МАКАЛОСКИ                           14:20  (07:12) 

ПРИЛЕП 2010 – ТОРО СПОРТ ВИНИЦА                      40:26  (23:16) 

ВЕСНА АКУМУЛАТОРИ – РАДОВИШ                                       17:34  (07:18) 

ФИЛИП ВАРДАР – ГРК БОРЕЦ                              33:35  (15:21)  

ДЕЛЧЕВО ВАРДАР – слободен 

Табела: Позиционирање согласно постигнати резултати 

ПОЗ ТИМ ОН ПОБ НЕР ПОР ГД ГП ГР БОД 

1 РК Прилеп 2010 5 5 0 0 208 102 106 15 

2 РК Торо Спорт Виница 4 3 0 1 126 115 11 9 

3 РК Радовиш 5 3 0 2 146 146 0 9 

4 РК Макалоски 3 2 0 1 81 81 0 6 

5 ГРК Борец 3 2 0 1 84 96 -12 6 

6 РК Делчево Вардар 3 1 0 2 96 90 6 3 

7 РК Филип Вардар 4 1 0 3 108 116 -8 3 

8 РК Младост Богданци 5 1 0 4 104 121 -17 3 

9 РК Весна Акумулатори 4 0 0 4 62 148 -86 0 

 

2. Врз основа на Дисциплинскиот правилник и Пропозициите за натпреварување во младински 

лиги, првостепената Дисциплинска Комисија на РФМ, со Претседател Димитар Ристовски и 

членови на комисијата Драги Огненовски, Влатко Мицев на состанокот одржан на ден 

05.10.2018 год, по разгледување на потребната документација, ја изрече следната 

дисциплинска санкција: 

• Согласно член 112 од ДП на РФМ, службеното лице на РK „Торо Спорт Виница“, Тодорчо 

Николов со лиценца бр. 3296 се казнува со забрана на вршење на сите функции во 

ракометниот спорт на 2 (два) првенствени или куп натпревари. Казната важи за наредните 2 

(два) натпревари.  

• Согласно член 114 од ДП на РФМ, ракометарот на ГРK „Борец“, Леон Кочов со лиценца бр. 

556 се казнува со забрана на настап во период од 01.10 - 31.10.2018 првенствени или куп 

натпревари.  

• Согласно член 114 од ДП на РФМ, ракометарот на ГРK „Филип Вардар “, Горан Бурчевски со 

лиценца бр. 4012 се казнува со забрана на настап во период од 01.10 - 31.10.2018 првенствени 

или куп натпревари.  

Правна поука: Незадоволната странка од одлуката на Дисциплинската комисија има 

право на жалба до второстепен орган во рок од 8 (осум) дена по приемот на 

билтенот. 

Изготвил:                               Потврдил: 
Координатор за младински лиги                Комесар за младински натпревари 
Марија Јовчева                  Јовица Крстаноски  


